
Willkommen	bei	der	WISAG	Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einemeinem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmenführenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die
Bereiche:	AviationAviation,	FacilityFacility	und	IndustrieIndustrie.	Mehr	als	50.000	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

In	der	WISAG	GebäudetechnikWISAG	Gebäudetechnik	sind	wir	auf	technische	Anlagen	in	Immobilien
spezialisiert.	Unsere	Arbeit	umfasst	die	Bereiche:	Gebäudemanagement,
Wartung	und	Instandhaltung	sowie	Energiemanagement.	Wir	stellen	sicher,	dass
die	Technik	im	Gebäude	zuverlässig	arbeitet.	

Mehr	über	die	WISAG	erfahren	Sie	auf	unserer	WebseiteWebseite.	

Haustechniker	/	Elektriker	Haustechniker	/	Elektriker	(m/w/d)(m/w/d)

Kennziffer:	281561Kennziffer:	281561

Ihre	Aufgaben	bei	unsIhre	Aufgaben	bei	uns

Durchführen	von	Service-	und	Haustechnikerleistungen
Wartungsarbeiten	an	gebäudetechnischen	Anlagen	(Elektro	&	MSR)
Reparieren	technischer	Einrichtungen
Intensive	Kommunikation	mit	dem	Kunden,	dessen	Mitarbeitern	und	Ihren
Kollegen	im	Objekt

	Ihr	Einsatzort	ist	ein	interessantes	Objekt	in	Berlin-Mitte.Berlin-Mitte.

Damit	begeistern	Sie	unsDamit	begeistern	Sie	uns

Elektrotechnische	AusbildungElektrotechnische	Ausbildung:	Mechatroniker,	Elektriker,	Elektroniker	für

AnsprechpartnerAnsprechpartner

Nathalie	LiscowNathalie	Liscow
Tel.:	030	4242	4355

OnlinebewerbungOnlinebewerbung

AdresseAdresse

WISAG	Gebäudetechnik	Berlin
GmbH	&	Co.	KG,	Bornitzstr.	67	-
71,	10365	Berlin

www.wisag.dewww.wisag.de

https://wisag.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=538P281561&oid=&qid=0&b=4&ie=1
http://www.wisag.de/
http://www.wisag.de/


Automatisierungstechnik,	Elektroniker	für	Betriebstechnik,
Elektroinstallateur,	Elektroniker	für	Energie-	und	Gebäudetechnik,
Elektrofachkraft	für	festgelegte	Tätigkeiten	o.	Ä.
Berufserfahrung	als	Haustechniker,	Servicetechniker,	technischer
Hausmeister	bzw.	Hauswart
Ausgeprägte	Kunden-	und	Serviceorientierung

Das	bieten	wir	IhnenDas	bieten	wir	Ihnen

Abwechslungsreiche	Aufgaben	und	eigenverantwortliches	Arbeiten
Attraktive	VergütungAttraktive	Vergütung
Aufstiegs-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten,	z.	B.	zum	Objektleiter
Modernes	Werkzeug
Eine	ordentliche	Einarbeitung	und	eine	langfristige	Zusammenarbeit
Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!	Profitieren	Sie	vom
attraktiven	Förderprogramm	unserer	KiWIS	Stiftung	–	z.	B.	für	Nachhilfe,
Musikerziehung	und	spannende	Freizeitangebote

Wir	haben	Sie	überzeugt?Wir	haben	Sie	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	darauf,	Sie	kennenzulernen!	

Der	einfachste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben"-Button	–	ohneDer	einfachste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben"-Button	–	ohne
Registrierung	und	ohne	Anschreiben	–	bewerben	Sie	sich	in	nur	2	Minuten.	Registrierung	und	ohne	Anschreiben	–	bewerben	Sie	sich	in	nur	2	Minuten.	

Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.	


